



Встреча Верховного Лидера с президентом Пакистана - 27 /Feb/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (среда) на встрече с президентом Пакистана отметил, что многие проблемы исламской уммы являются искусственно созданными врагами ислама, и подчеркнул: «Реализация человеческих, природных и географических возможностей и талантов исламского мира будет иметь большое значение в решении этих трудностей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что укрепление и расширение связей между исламскими странами служит вторым важным фактором решения проблем мусульманских народов, и заявил: «Создание конфликтов и раскола среди исламской уммы является определенной и спланированной целью сионистов и других господствующих сил».

Указав на глубину и широту братских и теплых отношений Ирана и Пакистана, Верховный Лидер добавил: «Мы серьезно убеждены в том, что контакты и связи в сфере экономики, инфраструктуры, политики, безопасности и социума должны быть упрочены между двумя странами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что газопровод Иран-Пакистан служит важным примером сотрудничества Тегерана и Исламабада. Указав на враждебность и несогласие, которые присутствуют вокруг вопроса расширения связей двух стран, Его Светлость сказал, что «мы должны решительно пройти через эти препятствия».

Верховный Лидер подчеркнул, что доступ к безопасному и твердому энергетическому источнику для любой страны, в том числе, для Пакистана имеет первостепенное значение, и добавил: «В этом регионе единственно только Исламская Республика обладает безопасным энергетическим источником, и мы готовы обеспечить нужду Пакистана в этом вопросе».

Лидер Исламской революции называл разжигание религиозных конфликтов и разногласий в Пакистане опасным иностранным микробом, и добавил: «Религиозные убийства в Пакистане действительно вызывают сожаление, решительным отпором нельзя допустить, чтобы этот вопрос нарушил национальное единство Пакистана».

Выразив уверенность, что правительство Пакистана справится с решением этих трудностей, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы надеемся, ваше правительство в укреплении и консолидации религиозного и этнического единства, а также в деле прогресса Пакистана добьется успехов».

Президент Пакистана Асеф Али Зардари, выразив глубокое удовлетворение этой встречей, сказал: «Я глубоко убежден в расширении двусторонних связей».

Далее президент Пакистана подчеркнул: «Усилия международных и региональных игроков по предотвращению укрепления отношений Ирана и Пакистана обречены на провал, потому что народы научились, как действовать перед врагами ислама».

Президент Пакистана Асеф Али Зардари отметил, что порождение гражданской войны входило в планы врагов Пакистана, и заявил: «В свете молитв Вашей Светлости мы не допустим воплощения этих планов».